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Zápis z jednání Komise sportovců 
Volební období 2024–2027 ze dne 8. 1. 2025 
 
 
Přítomni:  
Martina Deylová (MD), Vít Domorád (VD), Jan Metlický (JM), Jana Pavlová (JP), Roman Pecha (RP) 
 
Omluveni:  
- 

Hlasování je v zápisu uváděno ve tvaru PRO/PROTI/ZDRŽEL SE. 

 

1. Korespondenční hlasování – vyhlášení RLČR 
 
KoS se zabývala problematikou vyhlášení RLČR za rok 2024 na základě obdrženého podnětu. Veškerou 
problematiku KoS uvadí v dopise, který je přílohou tohoto zápisu a bude odeslán VR ČSTS. 
 

Hlasování č.1: 4/0/MD 
 

2. Další projednané body 
 

2.1. MČR Senioři 10T – termín zveřejnění propozic 
Podnět ohledně termínu zveřejnění propozic MČR 10 Senioři. Konzultováno s VoS a hledáno řešení situace. 
Vzhledem k tomu, že se do VŘ nepřihlásil včas žádný organizátor, nemá tato situaci jiné řešení. 

 
2.2. Žádost o výjimku na ODM 2025 

Žádost o výjimku pro taneční sport na Zimních olympijských hrách dětí a mládeže 2025. Konzultováno s VoS 
a hledáno řešení situace. 
 
Vážený pane viceprezidente, 
 
obracím se na Vás s návrhem, který se týká účasti tanečního sportu na Zimních olympijských hrách dětí a 
mládeže. Vzhledem k blížícímu se Mistrovství České republiky (MČR), které představuje vrcholnou soutěž 
sezóny, bychom rádi požádali o pomoc při jednání s organizátory Zimních olympijských her. Rádi bychom, 
aby byla zvážena možnost výjimky pro taneční sport z povinné účasti na celé akci. 
 
Taneční sport vyžaduje intenzivní přípravu, přičemž každá hodina tréninku je klíčová pro dosažení co 
nejlepších výsledků na MČR. Povinná účast na celé olympijské akci by pro naše sportovce znamenala 
výrazné omezení v přípravě, což by se mohlo negativně odrazit na jejich výkonech na MČR. 
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Žádáme Vás proto o pomoc při prosazení flexibilnější účasti nebo případné výjimky pro taneční sport. 
Věříme, že tato úprava by umožnila našim sportovcům lépe se připravit na vrchol sezóny, aniž by byla 
narušena jejich účast na Zimních olympijských hrách. 
 
Předem děkujeme za zvážení této žádosti a jsme připraveni spolupracovat na jejím uskutečnění. 

 
 
 
 
 

Zapsal: Ing. Roman Pecha 


